

*Неаполь. Где и когда появился город?

Выполнила
ученица 11 класса «А»
средней школы №22
Валгасова Зарина.



www.biancoloto.com

Официальным днем рождения Неаполя можно считать 5 век до нашей эры. Именно тогда переселенцы из колонии Кумы решили создать новый город рядом с Партенопеей. Над названием долго думать не стали и назвали его Неаполем (в переводе "Новый город"). Саму Партенопеею стали называть старым городом - Палеополь.



Первыми жителями города стали Греки и, соответственно, основным языком и культурой были тоже греческими.



В 4 веке до нашей эры Неаполь завоевали римляне, но это мало сказалось на культурном развитии города. В это время вокруг города решили построить стену и уже в 218 году до нашей эры она пригодилась. Во время Второй Пунической войны к городу подошли войска Ганнибала, но им оказалось не по силам взять город. После этого в истории Неаполя появилась и культурная жизнь. Были построены театр, одеон, водопровод, бани и храм Диоскуров. Появление великого римского поэта Вергилия.

В 90-89 гг. до н.э. город завоевали римляне. Однако в Неаполе продолжали говорить по-гречески вплоть до II века. В Неаполе жили многие римские императоры и патриции. Август выбрал Неаполь для проведения Изолимпийских игр, по аналогии с Олимпийскими играми.



В 1266г Неаполь становится столицей королевства и культурным центром, способным привлечь живописцев и просвещенных людей, таких как Джотто или Боккачча. В начале XIV века основной политической фигурой был Роберт Анжуйский. Роберта почитали во всех частях [Италии](#). Во времена его правления королевство переживало период экономического роста и процветания.



Сейчас Неаполь - один из крупнейших итальянских городов, сохранивший свое историческое и культурное наследие, переживающий тяжелые моменты в виде организованной преступности, безработицы, загрязнения городских улиц.



По легенде родина пиццы - Неаполь.

В далеком 1899 году владелец пиццерии "Бранди" Раффаэль Эспозито впервые приготовил пиццу Маргариту, представляющую собой итальянский триколор: красные помидоры, белый сыр моцарелла и зеленый базилик.

Королева Маргарита высоко оценила пиццу, с тех пор рецепт остается неизменным



Помпеи

В 79 году э. н. древний город Кампании был похоронен под семиметровым слоем лавы и пепла. В результате археологических раскопок свет увидели многие древние строения и архитектурные памятники, среди которых Храм Аполлона, Храм Юпитера, Термы, Антиквариум, где сегодня представлены слепки тел жителей, погибших во время извержения Везувия, выполненные из гипса, Археологические изыскания проводятся и по сей день, открывая миру части разрушенных строений, предметы быта, фрагменты многочисленных фресок.



Собор Святого Януария



Главной реликвией собора является запечатанный сосуд с застывшей кровью святого Януария. Когда реликвию дважды в год демонстрируют верующим, кровь чудесным образом закипает, занимая собой весь сосуд. Считается, что в тот год, когда этого не произойдет, городу грозят беды. Так, в 1527 году кровь не закипела и в городе случилась страшная эпидемия чумы, от которой погибло 40 тысяч жителей. В 1979 году кровь снова не закипела, и в Неаполе произошло землетрясение, унесшее три тысячи жизней.

Замок Кастель-дель-Ово находится на небольшом острове Санта-Лючия. Этот замок имеет богатую историю: с античных времен он успел побывать помещьем, крепостью, тюрьмой и музеем. Считается, что «Замок яйца», как переводится его название с итальянского, находится в том самом месте, где в 6 в. до н. э. греками был заложен Неаполь.



Подземный Неаполь



Это совсем другой таинственный мир, настоящий подземный город, ядро которого образовалось 5 000 лет назад, когда греки пробили первые пещеры, чтобы добывать туф для жилищ и храмов.



Базлика Сан Паоло Маджоре. Неаполь.
Кампания.

Санта-Кьяра



NapoliToday



Палаццо-ди-Каподимонте



Театро-ди-Сан-Карло